

南通市第十六届人民代表大会 财政经济委员会组成人员调整名单

(2025年1月16日南通市第十六届人民代表大会第五次会议第三次全体会议通过)

主任委员:潘建华
副主任委员:王进 陆春霞(女)
委员(按姓氏笔画为序):达培炎(女) 陈洁(女)

南通市第十六届人民代表大会 法制委员会组成人员调整名单

(2025年1月16日南通市第十六届人民代表大会第五次会议第三次全体会议通过)

主任委员:王少勇
委员:朱桂华

南通市第十六届人民代表大会 监察和司法委员会组成人员调整名单

(2025年1月16日南通市第十六届人民代表大会第五次会议第三次全体会议通过)

主任委员:王少勇
委员(按姓氏笔画为序):吴橙(女) 袁忠 曹平 管苏青(女)

南通市第十六届人民代表大会 社会建设委员会组成人员调整名单

(2025年1月16日南通市第十六届人民代表大会第五次会议第三次全体会议通过)

主任委员:陈本高
委员(按姓氏笔画为序):曹铖 葛志娟(女)

南通市第十六届人民代表大会 教育科学文化卫生委员会组成人员调整名单

(2025年1月16日南通市第十六届人民代表大会第五次会议第三次全体会议通过)

主任委员:季红星
副主任委员:王进
委员:潘翔

南通市第十六届人民代表大会 环境资源城乡建设委员会组成人员调整名单

(2025年1月16日南通市第十六届人民代表大会第五次会议第三次全体会议通过)

主任委员:季红星
副主任委员:王进 陈洁(女)
委员:李维贤

南通市第十六届人民代表大会 农业和农村委员会组成人员调整名单

(2025年1月16日南通市第十六届人民代表大会第五次会议第三次全体会议通过)

主任委员:季红星
副主任委员:王进
委员(按姓氏笔画为序):汤雄 陆春霞(女)

南通市第十六届人民代表大会 民族宗教侨务外事委员会组成人员调整名单

(2025年1月16日南通市第十六届人民代表大会第五次会议第三次全体会议通过)

委员(按姓氏笔画为序):杨敏(女) 周占贤(女)

南通市第十六届人民代表大会 开发区委员会组成人员调整名单

(2025年1月16日南通市第十六届人民代表大会第五次会议第三次全体会议通过)

副主任委员:王进
委员(按姓氏笔画为序):陆春霞(女) 姜宇敏(女)

“濠享家”人才公寓园林店对外运营

截至目前,崇川共计建成人才公寓6000套

本报讯 (记者陈静 实习生曹可欣)15日,崇川国控集团举办“濠享家”人才公寓推介会。记者从会上获悉,由该集团打造的“濠享家”人才公寓——园林店已于本月初正式对外运营。至此,集团已建成园林店、颐景店、融悦店等3处人才公寓、共计602套房屋,有效助力崇川托起广大青年人才的“安居梦”。

“濠”字,是南通母亲河濠河的简称;“享”字,象征着享受、满足、如意;“家”字,象征着温暖、和睦、希望。”崇川国控集团相关负责人介绍,打造“濠享家”人才公寓,就是希望让广大青年人才在这里住得舒心、安心、放心,能有家的温馨感。

刚刚运营的园林店共有房间数量230间,面积在20—40平方米不等,按照现代、简约、欧美三种风格打造。当天,来自辖区的多个企事业单位派出代表前往园林店参观。独立卫浴、开放式厨房、空调、洗衣机、冰箱、油烟机、衣柜、书桌椅等一应俱全……走进园林店的各个套型房间,这里齐全的设施、温馨的布置令大家啧啧称赞。

为提升租户起居体验感,房间内还配备了三色卧室灯、阅读灯,浴室中增加了暖风浴霸系统,部分房间还拥有独立露台。此外,一楼专门打造了生活区、健身区、影音区、会客区、阅读区和娱乐区,给租户提供了交往休闲的空间。还会同狼山镇街

道园林社区,联系相关单位在公寓周边设置了电动车公共充电桩、便民停车场,对接了菜鸟驿站快递存放服务、优点出行站点接送服务,很好满足了租户的各种生活需求。

除了硬件设施的优质、生活配套的齐全,公寓本身的服务与管理也同样高品质。据介绍,“濠享家”人才公寓拥有专业化管理团队,打造具有优秀品质、居住无忧的管家式服务,公寓配备店长、管家和保洁,可随时解决租客在居住过程中遇到的问题;同时采用半封闭式管理模式,设有门禁系统,配有夜班保安,安全性高;还以兴趣、创造为基点,不定期举办桌游、登山等不同类型的集体活动,为租客搭建友爱、乐趣、创造、分享的社区平台,让租客能融入温馨、和谐的大家庭。截至目前,颐景店、融悦店两处人才公寓入住率分别达到80%和70%,园林店虽然才对外运营十多天,但已经吸引了20多名青年签约入住。

青年人才是一座城市的活力之源。崇川区高度重视在青年人才的安居工作,近年来,持续擦亮“梧桐树下”安居品牌,深入实施人才公寓供给三年行动,构建了“公寓+驿站+社区”的多维公寓体系,建成“拎包入住”的人才公寓6000套,入住率超70%。后续,崇川区还计划推进陈桥、观音山等片区的人才公寓建设约800套,为崇川招才引智提供有力保障。

“清洁家园迎新春 共筑平安过大年”倡议书

居民朋友们:

除旧迎新,万象更新。新春佳节将至,我们即将迎来一年中最温馨团圆的时刻。为进一步创造干净整洁的家园环境,营造安全文明的节日氛围,现向居民朋友们倡议:

一、清阳台。不在阳台堆放易燃、可燃物,长时间外出时要关闭门窗,以免火星飞入家中引发火灾。

二、清厨房。保持厨房清洁,让油、纸、布等可燃物远离炉灶等火源,谨防火灾发生。检查燃气管道和阀门

是否完好;更换老化、开裂的燃气软管,远离刀具等尖锐物品,避免划破造成燃气泄漏。

三、清公区。不在疏散通道、架空层、内天井、公共走道、室内消防栓箱、电井房等公共区域堆放纸(木)板、家具、生活垃圾、建筑垃圾等废弃杂物及其他可燃物,不在疏散通道停放自行车、电动车,保持疏散通道、安全出口畅通。

让我们积极行动起来,携手助力“清洁家园”活动,从自我做起,从点滴做起,共同将我们的家园装扮得更加

干净整洁、更加平安祥和!最后,衷心祝愿广大居民朋友新春快乐,万事如意,幸福安康!

南通市住房和城乡建设局
南通市精神文明建设办公室
南通市城市管理局
南通市消防救援支队
南通市总工会
共青团南通市委员会
南通市妇女联合会
南通市文学艺术界联合会
2025年1月15日

居民与物业组成“志愿联盟”共同扮靓小区环境——

清洁家园除旧迎新



“临近春节,我们把小区里里外外检查一遍,做做卫生、清理杂物,过个平安舒心年。”昨日,在崇川区学田街道南川园社区圆融公馆小区万科物业经理李孟阳带领着物业服务人员正在清理楼道、消防通道。当天,圆融公馆小区、金鑫苑小区和御景澜庭小区等多个小区纷纷行动起来,居民与物业工作人员组成一支支“志愿联盟”,共同扮靓小区环境,迎接新春佳节的到来。

1月15日,市住建局联合市文明办、市城管局、市消防救援支队、市总工会、团市委、市妇联、市文联共同发起“清洁家园迎新春 共筑平安过大年”倡议书。南川园社区物业服务社积极响应倡议,通过小区公示栏、网格微信群、微网格员和志愿者上门发放等多种形式,将《倡议书》送达每一位居民手中,广泛发动群众参与到“清洁家园”活动中来,共同营造安全文明的

节日氛围。作为全国完整社区建设试点社区之一,南川园社区在物业服务社的带领下,将社区党员、执法部门、业主委员会、社会组织等多方力量融合在一起,形成了“红色合伙人”队伍。“在这个队伍中,每个人都是小区里的‘管家’,人人肩上有责任,个个都是主力军。”南川园社区党委书记、居委会主任倪燕告诉记者。

在金鑫苑小区,物业服务社先行先试,已经连续3年实现物业费收缴率100%,业主年底还能获得“分红”。这种良好的物业管理模式激发了居民们自觉维护小区环境的热情。此次“清洁家园”活动,更是让完整社区建设成果得到了进一步巩固。

而在御景澜庭小区,居民们则在物业的倡议下,纷纷开展起了“清阳台”“清厨房”“清公区”活动。陈先生是御景澜庭小区9幢1104户的业

主,他告诉记者:“今天一早我就看到了物业的暖心提醒,倡议我们在节前进行‘三清’行动,我马上就行动起来了。物业还派了工程师师傅上门来帮我检查燃气管道和阀门,预防燃气泄漏,真是太感谢他们了。”

除了居民家中的清洁行动外,公共区域的清洁也是此次活动的重点。物业工作人员化身“志愿者”和“宣传员”,开展消防安全检查,向居民们科普“消防通道即生命通道”的安全知识。在他们的带动下,居民们也主动参与到公共区域清理的阵营中,共同为小区的环境整洁贡献力量。

值得一提的是,物业工作人员和居民志愿者还在小区内形成了“志愿联盟”,他们帮助行动不便的高龄居民清洗油烟机,帮助在外地的邻居检查入户楼道畅通情况。这些行动不仅整洁了家园,还拉近了邻里关系,增强了社区凝聚力。

御景澜庭项目经理黄新朝表示:“像这样的迎新大扫除活动,物业服务中心每年都会开展。今年越来越多的业主志愿者参与到楼道、公共区域的清理中来,为清洁家园贡献一份力量。这其实是一种社区归属感的体现,也是我们共同努力打造美好家园的成果。”

本报记者 蒋娇娇

送去新春祝福 营造良好风尚

市委宣传部市文明办开展走访慰问道德模范活动

本报讯 (见习记者邢知洁)昨天上午,市委宣传部、市文明办开展走访慰问道德模范活动,送去亲切问候和新春祝福,营造全社会崇德向善的良好风尚。

86岁的李庚南躬耕教坛67年,至今仍坚守教学一线。她为江海大地培养了无数优秀学子,被誉为“真正从课堂里走出来的教育家”,曾获全国教育系统劳动

模范、模范教师等荣誉,入选第九届全国道德模范候选人。李庚南表示:“只要南通人民和南通教育还需要我,就不退休!”

96岁的“磨刀老人”吴锦泉一把刀一把刀地磨,一元钱一元钱地攒,一次次将辛苦钱毫无保留地捐献出来,帮助了无数人,也感动了无数人,曾被评为“中国好人”、感动中国年度人物,获全国道

德模范提名奖。慰问组关切地询问吴锦泉的家庭情况、身体状况及日常生活,希望他保重身体,将崇高的奉献精神传承给更多年轻人。

慰问组还走访慰问了王金杰、费震贤等道德模范,送上慰问金、定制春联等,转达了省委宣传部对先进典型的关心关爱,勉励他们继续写好南通的好人故事。



15日,由厦门路桥工程公司、中铁十四局集团联合打造的超大直径泥水平衡盾构机“厦金号”在通州湾示范区下线,将应用于厦金大桥(厦门段)A4标主线隧道工程施工。

“厦金号”盾构机全长165米,重约5100吨,最大开挖直径16.15米,相当于6层楼高,装机总功率达10997千瓦。

记者 许丛军摄

全力冲刺“拼开局” 项目建设“加速跑” 如皋高新区新质生产力项目“满弦”开工

本报讯 (记者陈嘉仪)“开工!”13日,随着一声响亮的开工号令,由江苏嘉铭智造科技有限公司投资的5亿元智能凹版印刷装备基地项目在如皋高新区破土动工,现场机械轰鸣,一幅大干快上的全新景象。

“与欧洲设备相比,能耗降低40%,效率提高一倍,订单转换时间节省了30%。”项目负责人曹成志说,项目建成后,预计年产各种规格凹印机100台,年应税销售额5亿元。

高端装备制造业是如皋六大优势产业之一。如皋高新区电子信息及泛半导体产业园聚焦智能装备领域发展,目前已拥有迅镭激光、正海磁材等一批龙头企业。智能凹版印刷装备基地项目的开工,也正式掀起了新一年如皋高新区“大抓项目、抓大项目”的新攻势。

当晚,如皋高新区管委会副主任姜哲以“项目为王——以长远的眼光看当前,以务实的作风推项目”为主题,在“皋青夜课”课堂上激情开讲。招商人员对“什么叫项目”“项目怎么落”“项目怎么建”“项目如何推”有了更加深刻理性认识。

重大项目、好项目,可以为重点产业链强链补链延链。推动科创项目“育苗”、中小企业“拔节”、高新技术企业“成林”,按照如皋高新区今年的谋划布局,全年计划招引科创项目55个。

强化支撑、优化服务,让项目建设“无忧”。如皋高新区重点落实重大项目专班服务,协同推进机制,紧扣项目开工率、投资完成率、竣工转化率,强化全流程、全要素服务保障,挂图作战、压茬推进,一着不让、分秒必争,推动一季度万达、嘉铭、国瑞升等8个项目开工建设,确保全年新开工5亿元以上工业项目12个,新竣工5亿元以上的工业项目8个。